

## Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienie publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawy sprzętu medycznego do zabiegów endoskopowych

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ.

Zadanie 3, poz.1. Czy Zamawiający dopuści zestaw do opaskowania żyłaków przełyku, jednorazowego użytku, składający się z nasadki na endoskop zawierającej 7 opasek czarnych oraz głowicy z nicią o długości 1650mm do zrzucania opasek połączoną fabrycznie z pokrętle działającym w dwóch kierunkach i pokrętle do napinania nici, nasadka z nicią do zrzucania opasek łączona przez przełożenie pętli za pętlę, w głowicy port z łącznikiem Luer-Lock do przepłukiwania miejsca obliteracji, zrzucenie gumki zasygnalizowane mechanicznie i dźwiękowo. Współpracuje z endoskopem o minimalnej średnicy 9,3mm. Opakowanie handlowe = 1 zestaw.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga jak w SWZ.

Zadanie 4, poz.1. Czy Zamawiający dopuści pętlę o grubości drutu 0,30mm do 041mm, oraz średnicy pętli 10,15,25, 32 mm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

Zadanie 6, poz.1. Czy Zamawiający dopuści szczypce o długości 1600mm zamiast 1550mm, sterylizowane tlenkiem etylenu, o pojemności wyłącznie 7,6mm<sup>3</sup>? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, z zachowaniem pozostałych parametrów zgodnych z SWZ.

Zadanie 10, poz.1. Czy Zamawiający dopuści pułapkę pięciokomorową na ssak, jednorazowego użytku; z pięcioma widocznie ponumerowanymi sitkami połączonymi pierścieniem? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zgodnie z SWZ.

*Dyrektor Samodzielnego Publicznego  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
w Chełmie  
mgr Agnieszka Kruk /-/*